

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4·25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

曾陷冤狱四年 北京法轮功学员王蕾再遭枉判四年

（明慧网通讯员北京报道）五十七岁的北京法轮功学员王蕾女士，二零二二年十月被警察非法入室绑架、关押构陷，于二零二三年三月二十一日被北京东城区法院非法判刑四年，罚金八千元。王蕾当庭表示上诉。望外界关注中共对她的迫害。

王蕾一九六六年出生，家住北京东城区安德路47号院。她是通过母亲接触法轮功的。据王蕾自述，她从记事起，她母亲就患上了血癌，看遍中医、西医，跑遍各大医院，搜集过各种民间偏方和气功，最后求仙拜佛都无济于事。王蕾从小就笼罩在母亲不知何时就会离她而去的恐惧中。直到她母亲修炼了法轮功，才尝到身体与精神健康的美好。从此王蕾走入大法修炼。

然而自一九九九年七月中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功后，王蕾因坚持真、善、忍信仰，坚持给民众讲法轮功真相，屡遭中共公检法迫害，她多次被绑架、关押，曾被非法劳教及判刑，共计陷冤狱四年。

以下是王蕾遭中共迫害的事实简述：



二零零二年七月，王蕾被原单位及海淀区“610”以外出旅游为名骗到海淀区法制教育基地（洗脑班），遭洗脑“转化”迫害，她被单独隔离、剥夺睡眠及各种体罚：上身弯腰紧贴腿部、双臂背铐贴墙“开飞机”、用绳捆绑双腿成双盘在地上将近八小时、扇嘴巴、禁止上厕所等等。

二零零九年五月三十日，王蕾被东城区安外大街派出所警察绑架、抄家、非法拘留，后被劫持到北京女子劳教所非法劳教两年，王蕾遭到剥夺睡眠、长期罚坐小凳、禁止上厕所、被迫做奴工等迫害。被迫做奴工内容包括：运粪、修整土地、种树、盖草棚、间苗、拔草、折书页、糊纸盒、收种白薯、花生。

二零一七年三月三日，王蕾等

三名法轮功学员被北京昌平西府派出所警察绑架，被劫持到昌平区看守所非法关押至二零一七年四月二日。

二零二零年五月九日，王蕾因发放真相资料被北京西城区德胜门外派出所警察绑架；先后于二零二一年五月二十五日、七月三十日两次遭北京西城区法院非法庭审，后被非法判刑两年。王蕾上诉，北京中级法院约于二零二二年四月宣判维持对王蕾的非法原判。王蕾于二零二二年五月十日结束两年冤狱从看守所回家。

二零二二年十月九日下午四点多，王蕾在家中被闯入家中的北京北新桥派出所警察绑架，被非法关押在东城看守所。

二零二三年三月十六日上午，东城区法院非法庭审王蕾。检方非法起诉的理由是街头监控录像发现疑似王蕾的人在东城区北新桥周边的公交站粘贴法轮功宣传品。王蕾不承认检方对大法和她本人的任何非法指控和迫害，拒绝回答任何恶意的构陷和提问，律师进行了无罪辩护。法官当庭没有宣判。近日获悉，王蕾被非法判刑四年。王蕾已表示上诉。◇

北京昌平区法轮功学员焦淑英遭绑架、非法批捕

（明慧网通讯员北京报道）二零二三年四月九日，北京法轮功学员焦淑英女士在北京昌平区鸿福苑小区的女儿家被海淀区警察绑架，遭强制抽血后非法关押在海淀看守所，随后几天内就被非法批捕。

焦淑英今年61岁，北京怀柔区九渡河人。在一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，焦淑英的家庭饱受残酷迫害。焦淑英被多次非法关押、强制洗脑，两个孩子在中共的迫害阴影中多次承受失去妈妈的痛苦和恐惧。焦淑英的丈夫曾修炼大法，多种严重病都好了，迫害发生后不敢炼了，二零

零四年四月六日，在妻子被多次迫害的过程中由于压力大而离世。焦淑英一手把子女养大，家里非常困难。

二零二二年一月二十三日，焦淑英被昌平鸿福苑辖区公安片警察绑架，在这之前，有平西府派出所警察以“人口普查”的借口到焦淑英的家中“见面”。焦淑英被非法关押在昌平看守所一个月后“取保候审”。

回家不久，焦淑英又被海淀区警察、国保从鸿福苑小区的家中绑架，借口是监控录像拍到疑似焦淑英的人发真相资料的镜头，并说在收回的真相资料中均有焦淑英的指

纹。焦淑英否定非法指控，当天被以“传唤”释放，被孩子接回家。

二零二三年四月九日，焦淑英刚刚结束昌平区“取保候审一年”的迫害没几天，随即又被海淀警察绑架，原因还是二零二二年被海淀警察非法“传唤”案件的后续迫害。被绑架后，她遭强制采血验DNA，被非法关押在海淀看守所，随即被非法批捕。

焦淑英在女儿临产前被警察绑架，随后三天女儿孩子出生，目前家中乱作一团。迫害给整个家庭造成极大伤害。在此呼吁海内外正义人士营救。◇